

强行拼客、拒载乘客、故意绕行……

我市综合整治中心城区客运市场秩序

信阳消息(记者 吴楠) 强行拼客、拒载乘客、故意绕行……这些行为将会受到严厉打击整治。昨日,记者从市交通运输局了解到,我市开展中心城区客运市场秩序综合整治活动,活动从5月10日至12月31日,为期8个月。整治活动将重点针对出租车、公交车、车站及客运班线(含公交车站)展开。

据了解,本次中心城区客运市场秩序综合整治活动要严格遵守法律法规和规章制度,做到执法依据准确、执法程序规范、执法文书严谨、执法结果公正,对人民群众深恶痛绝的

客运乱象要严厉打击、严肃处理。将对巡游出租车不按规定正确使用里程计价器、强行拼客、拒载乘客、故意绕行、异地经营等违法、违规行为;巡游出租车不按规定使用车载设备,不按规定使用文明用语以及车容车貌不符合要求等问题;城市公交车擅自改变运行线路、停运,不按站点停靠、随意上下车、驾驶员不文明驾车等问题;

客运班线客车不进站经营、串线经营、站外上下客、过境客车穿越城区揽客、争抢客源以及旅游客车非法从事班车客运等违规经营行为进行重点整治。

此外,活动还将开展打非治违活动。加大“黑车”查处打击力度,加强重点商业场所、医院、车站、学校等重点区域路面执法,加强对旅游包车、客运包车的执法检查。



本周雨水频繁“打卡”

气温稳定,出门请带好雨具

信阳消息(记者 韩蕾) 上周我市的天气是早晚“温柔”,中午“凶狠”,早晚出门穿外套,中午出门穿短袖之余还要做好“全副武装”的防晒措施。

记者从市气象台了解到,本周市的天气有点出乎意料,春天似乎不甘心就这么退出,频频用雨水来巩固自己的“地位”。本周我市雨水光顾的频率会大大提升,从周一到周日,晴天“屈指可数”,阴雨天气占据了“主导地位”而且,周二局部地区会有大雨,同时伴随着降雨,气温会相对来说比较舒适,当然出门的时候一定要带好雨具。周末,雨水渐止,气温也升高了。

具体天气预报如下:5月13日(周一),阵雨转多

云,气温17~27℃;5月14日(周二),多云到阴天有小到中雨,局部大雨,气温16~27℃;5月15日(周三),中雨转多云,气温19~27℃;5月16日(周四),多云到阴天有阵雨,气温19~29℃;5月17日(周五),阵雨转多云,气温21~30℃;5月18日(周六)多云间阴天,气温21~27℃;5月19日(周日)多云间晴天,气温21~31℃。

五月的天气你别猜,猜来猜去也猜不明白。就像本周的天气,你是否能想到经过上周的“火热”,本周反而凉快了。同时,要调理饮食,这个时候气温还有起伏,天气还不是很炎热,市民在吃冷饮的时候要有节制,切忌因贪凉而暴食冷饮、冷粥等生冷瓜果。



日前,一名园林工人正在修剪中心城区北京大街上的行道树。为了促进树木更好生长,我市园林部门近日对市内多条道路上的行道树进行了修剪养护。

本报记者 张方志 摄

为学生撑起安全保护伞

市红十字会开展防溺水、心理健康培训进校园活动

信阳消息(记者 杨长喜)5月10日,信阳市红十字会组织红十字培训师走进浉河区浉河港中心校,对该校200余名师生开展防溺水应急救护和心理健康辅导培训,以增强中小学生应对溺水等突发事件和心理健康的能力,促进平安校园建设。

在培训中,国家级应急救护培训师姚峻以我市每年发生的溺水案例给同学们亲身讲解,当发生溺水时做什么、怎样做。他提醒同学们:当自己救护者不会水或不熟悉水情时,切勿盲目下水,应立即用绳索、竹

竿、木板或救生圈,使溺水者握住后拖上岸来;现场无任何救生材料,应及时高呼他人并报警。当溺水者被救上岸后,溺水者呼吸极其微弱或消失时,应立即实施心肺复苏。他特别强调,在夏季期间要时刻提高安全意识,防溺水安全必须做到“六不”:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无监护人或老师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不熟悉水性不擅自下水施救。同时,他还对触电、煤气中毒、气道异物阻塞、烧烫

伤、宠物咬伤、中暑、踝关节扭伤、心肺复苏等应急救护要点和自救和他救的多种方法进行详细地讲解,并亲身做示范。随后,学生们在人体模型上作了心肺复苏术练习,使参训学生将理论与实践有机结合,真正达到学以致用效果。

信阳市红十字心理健康辅导中心的心理咨询师与红十字志愿者一道,采取以户外游戏体验和室内团体绘画游戏的辅导方法对同学们进行心理健康辅导,通过户外团辅让学生在比赛中体验竞争和被淘汰的残酷,同时感受合作的力量。

原告法庭上说谎 被开具万元“罚单”

信阳消息(李霞)近日,因一起民间借贷纠纷案件的原告在法庭虚假陈述,与他人恶意串通,企图通过诉讼侵害被告的合法权益,被新县人民法院承办法官审查发现,依法立即开具1万元“罚单”。

3月14日,原告杨某请求法院依法判令被告潘某偿还借款本金10万元及利息,在第一次开庭时原告并未如实陈述案情,办案法官在庭后询问证人时发现异常,遂组织复庭。经审理查明:原告杨某未将该10万元支付给被告;原告当庭陈述其诉讼的目的不是实现债权,而是通过诉讼替他人要钱。

原告杨某的虚假陈述

行为,已妨碍法院正常审理案件,浪费司法资源,鉴于其在复庭时能够如实陈述,没有造成严重后果,该院依法判决驳回其诉讼请求,并依照《中华人民共和国民事诉讼法》的有关规定,决定对其罚款1万元。经过办案法官教育批评后,杨某深刻认识到自己的错误,当即主动缴纳罚款。

新县人民法院法官提醒:民事诉讼应当遵循诚实信用原则。奉劝那些企图与他人恶意串通,想通过诉讼侵害他人的合法权益的当事人,不要挑战法律权威,否则就会受到拘留、罚款等司法处罚;构成犯罪的,将依法追究其刑事责任。